

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган партии, комсомола, заводауправления Выксунского завода

№ 121 (461)

Воскресенье 20 июня 1937 года

Цена 5 коп.

## Образцово провести отчеты и выборы комсомольских органов

С 21-го июня начнется период 9 месяцев отчитывания перед комсомольцами и выборов комсомольских органов, начиная с заводского комитета, комсомольских и кончая группами. Это очень важный момент в жизни каждой комсомольской организации. Он является серьезным политическим экзаменом для каждого комсомольца.

В проведении отчетов и выборов нельзя допускать самотек, стихийности, которых могут воспользоваться враждебные элементы, комсомол обязан строго и неуклонно соблюдать принцип демократического централизма.

Ленинский комсомол, а связи с выборами в советы по новой избирательной системе обозаны еще в большей мере возлагают возросшую политическую активность молодежи, быть главе молодежи и еще тщеславие слепить ее вокруг ВКП(б).

Наша заводская комсомольская организация еще полностью не готова к разрешению этой задачи. Мы до сих пор в нашей организации имеем таких активистов\*, которые не понимают решений Х-го съезда ВЛКСМ и упорно не желают повышать свой политический уровень знаний. Из 21 слушателя состава школы комсомолов и актива, посыпают активах 12–13 человек, а остальные, как Сафонов — группир заводоуправления, Хебенев — комсомол мелкосортного цеха, Ширяев — комсомол механического цеха, Суханов — комсомол листопрокатного цеха, несмотря на неоднократные предупреждения со стороны комитета ВЛКСМ, продолжают не понимать всей важности вопроса — овладение большевизмом. — Не готовы, во вторых, потому, что в нашей заводской комсомольской организации нет развернутой демократии, не способлются принципами демократического централизма, слабо развернуты самокритика, а самокритика есть основа всей нашей работы. Задача каждого активиста в момент отчетов и выборов заключается в том, чтобы добиться того, чтобы на концепции явики на отчетно-выборные собрания комсомольских органов, возглавить подчиненную выборность комсомольских органов на основе решений III-го пленума ЦК ВЛКСМ, обеспечить развертывание критики и самокритики во всех звеньях комсомольской работы. Стать во главе выполнения задачи, поставленной товарищем СТАЛИНЫМ: «Овладеть большевизмом».

Комсомол нового марта Ярославцев сам назначил группиров Ермакова. Из 18 человек комсомольских наховых организаторов за

Секретарь комитета  
ВЛКСМ Федотов

стали лишь 2 человека, а остальные 16 человек — это члены группиров Ермакова.

## Отчетно-выборное собрание

21-го июня в 4 часа 30 мин. в Деловом клубе собирается

закрытое заводское комсомольское собрание.

Повестка дня:

1) Отчет комитета ВЛКСМ.

2) Выборы комитета

ВЛКСМ.

3) Выборы делегатов на Юо районную конференцию ВЛКСМ.

Вход по комсомольским билетам.

Комитет ВЛКСМ

## Вся страна голосует за заем обороны

С 21-го июня начнется период 9 месяцев отчитывания перед комсомольцами только 3 комсомора.

Нарушения устава ВЛКСМ имели место в нашей организации, ущемлялись права комсомольцев, снижалась критика, притуплялась классовая борьба, что дало возможность пролетарию в наши ряды врагам народа — братьям Беленцовым.

Впервые комсомол приступил к выборам своих комсомольских органов закрытым (тайным) голосованием.

Для того, чтобы справиться с этой ответственной политической задачей, каждая комсомольская организация должна безошибочно промедлить перестроить свою работу, привести комсомольскую организацию в боевую готовность. В этом комсомолу должна оказать помощь заводская партиоганизация.

Однако уже в ходе обсуждения решений III-го пленума ЦК ВЛКСМ у ряда комсомольских руководителей и активистов вновь обнаружились признаки самоуплощения. Чем, как не самоуплощением, членов комитета т. т. Востокова, Ульянина, комсоморов т. т. Скаликина, Громотова, Ширяева, Бердикова, комсомольских активистов — т. Жулини, Рудина, Воронкова Н., обясняют срывы 8 июня 1937 г. комсомольских собраний. Некоторые активисты рассуждают так: Мы же изрядно критиковали, что же повторяться. Потом таким «запутанным» образом комсомольское собрание 14 июня в новомарте-новомске.

Многие активисты, повидимому не уяснили себе, что самокритика есть основа всей нашей работы. Задача каждого активиста в момент отчетов и выборов заключается в том, чтобы добиться того, чтобы на концепции явики на отчетно-выборные собрания комсомольских органов, возглавить подчиненную выборность комсомольских органов на основе решений III-го пленума ЦК ВЛКСМ, обеспечить развертывание критики и самокритики во всех звеньях комсомольской работы. Стать во главе выполнения задачи, поставленной товарищем СТАЛИНЫМ: «Овладеть большевизмом».

На концепции явики на отчетно-выборные собрания комсомольских органов, возглавить подчиненную выборность комсомольских органов на основе решений III-го пленума ЦК ВЛКСМ, обеспечить развертывание критики и самокритики во всех звеньях комсомольской работы. Стать во главе выполнения задачи, поставленной товарищем СТАЛИНЫМ: «Овладеть большевизмом».

Секретарь комитета  
ВЛКСМ Федотов

## Покончить с недооценкой антирелигиозной пропаганды

В стране происходит по-литический поворот. Существенно это говорят, говорят на февральском пленуме ЦК ВЛКСМ(б) тов. Жданов, заключаясь в дальнейшей демократизации избирательной системы в смысле замены не вполне равных выборов в советы равными многостенных — прямых, открытых — закрытых.

Сталинская Конституция предоставляет права всем гражданам СССР независимо от их социального происхождения, расовой национальности и т. д. В совете избирать и быть избранным. Однако это не значит, что подготовкой и выборами в советы можно не прокурить. Это не значит, что в советы нужно избирать не проверенных людей, не способных руководить и поддерживать политический рост и активность народа нашей родины.

Враги народа всяческими образом будут стараться предотвратить руководящую роль рабочих, нежеланием исполнять решения февральского пленума ЦК ВЛКСМ(б). В чем причина отсутствия должной работы в этой области. Причина тут в том, что парторганизаторы цехов и партийный комитет не умеют руководствоваться методами, использованными предсторонними поправками К. Ждановым. Т. Жданов предупреждал говорил, что пока наши люди дремлют и расслабляются, враги действуют и крепко готовятся к выборам.

Это предупреждение тов. Жданова наши парторганизации забыли. Антирелигиозная работа поставлена плохо, тогда, как в агитации. Такое непартийное отношение к антирелигиозной пропаганде нечем иным обяснить нельзя, как полной недооценкой этой работы, нежеланием настойчиво вести разъяснительную работу среди рабочих, нежеланием всерьез выполнять решения февральского пленума ЦК ВЛКСМ(б).

В чем причина отсутствия должной работы в этой области. Причина тут в том, что парторганизаторы цехов и партийный комитет не умеют руководствоваться методами, использованными предсторонними поправками К. Ждановым.

Т. Жданов предупреждал говорил, что пока наши люди дремлют и расслабляются, враги действуют и крепко готовятся к выборам.

Это предупреждение тов.

Жданова наши парторганизации забыли. Антирелигиозная работа поставлена плохо, тогда, как в агитации.

## Я буду изучать произведения Горького

Прочитав ряд произведений А. М. Горького, я хочу отметить самое крупнейшее произведение proletariatsкой литературы поэзия Мати\*.

«Мати» мне понравилась больше всего из произведений Горького. В поэзии «Мати» глубоко показана борьба рабочего класса. Горький с большевистской позиции вскрывает теснейшую связь капитала с шарлатаном, показывает рост организованности пролетариата, беспощадно критикуя мещанственские темы стихийности движения.

Горький показывает необходимость подготовки вооруженного восстания и

силу, которую преобразует движение даже под руководством партии.

Творческий путь великого русского писателя тесно связан со всей борьбой пролетариата, с развитием рабочего движения.

Горький пишет просто и красиво, его произведения легко доходят до каждого читателя.

Пут и труды Горького — великого proletariatsкого гения, буревестника революции будут изучаться десятилетиями и веками. Я читала и буду читать — изучать все до последнего его произведения.

Учебник ново-трубного цеха Павлова

# Возмутительный поступок директора Попова

Сшиблен девятилетний мальчик

18 июня, со скоростью тора завода Попов А. А., который был в нетрезвом виде. Вместе с Поповым в машине, также в нетрезвом виде, находился начальник плавного отдела завода В. В. Рыбец.

Возмутительное всего, после ремонта машины Попов уехал в Выку и не забрал с собой в болницешибленного и раненного ребенка.

Факты пьяных разездов директора завода Попова по Досчатому не единичны.

Пора, давно пора, привести к порядку директора, который допускает по существу хулиганские дела, который проявляет исключительную бездушию и же-

лезность. Коля Порхачев. Только слышу машина ударила о стекло и поломалась, Коля не попал под автомобиль. Как потом на месте установлено вел машину директора.

Досчатинец

## Виновные должны быть сурово наказаны

В Досчатинском поселковом совете (руководители Кожин и Рассадин) решением установлено расстрелять государственных следствии свыше двух тысяч рубль. Как покрыть это арестование и замести следы нарушений советских законов задача трудная, но взятое они «руководители» чтобы выйти из положения тем более если использовать близорукость, беспечность и притупление однодушности в отдельных руководителях.

Членом президиума состоит бывший ляртор кровельного цеха т. Сугтий и кандидатом в члены президиума, нач. этого цеха т. Монахов.

Президиум посовета предлагает начальнику цеха т. Монахову отпустить в 25 тонн кровельного железа для покрытия школы, яслей и на покрытие нунчика. Монахов и Сугтий знают, что они без разрешения директора отпустить железо не могут, знают, что это есть государственное преследование по железо отпускают и в конце мая 1937 г. за железо получено чеком 425 рублей.

Член президиума Россдим, вместо ремонта крыши в школе, это же железо продает в Муром за 5000 руб. а на покрытие школы и яслей выписывается другое железо через заводоуправление.

Вторичная ревизия поселкового совета установила, что вместо растрасти в кассе совета, оказались остатки денег свыше тысячи рублей. Так «делцы» используют беспечных руководителей кровельного цеха состряпали антигосударственное дело.

Сигналы о расхищении кровельного железа были не единичные, о чем отмечалось и в печати. Партийный комитет sollte специальную комиссию для проверки цехов и отделов

завода. Комиссия проверяя эти факты установила, что система учета в кровельном цехе, что не отрицает и начальники цеха Монахов, поставлена так, что легко можно расхищать социалистическую собственность, что и делается в цехе.

Сочетывающий, рабочий КОК—Жуков подтверждает некоторые факты расхищения железа: он писал расписки за деньги на железо. Заводоуправитель МАСЛОВ систематически пытается с некими Бариновыми, которые ингредиент не работает, и только сбывает железо. Маслов сам выписывает пропуска на железо, сам с грузчиками пишет о том, что им дано руководство завода, но мэр не принимает к смене такого завода и вообще не прикладывает никаких мер к расхищению социалистической собственности.

Комиссии практика установила, что практика частных заказов существовала и в чугунолитном цехе. Начальник цеха т. Монахов изготавливала для разработки детали, деньги получала в сумме 97 рублей личносам, а потом через месяц вносил в кассу завода. В том же цехе существует подпольная закупка, которая находит на мысли о злоупотреблениях.

Система частных заказов существовала и в энергосети. Мастер Гаврилов, ремонтник мотора для лесозавода из материалов цеха, сам с лесозаводом за ремонт мотора получила деньги в сумме 275 рублей.

Частные закупчики работают из заводских материалов по электрооборудованию и другим видам работ. На заводе нехватка цветных металлов, тогда как цветные металлы с завода расхищаются.

Надо виновных в расхищении социалистической собственности, в принятии частных заказов, судить по всем советским законам.

# Декада памяти А. М. Горького в Москве

18 июня в Москве начальница декада, посвященная великому писателю современности А. М. Горького.

В центральном парке культуры и отдыха имени Горького днем состоялась встреча детей с молодыми писателями. День отдыха в городе прошли внуки Алексея Максимовича—Марфа и Дарья.

В парке состоялись литературные вечера, посвященные великому писателю. Открылась выставка о жизни и творчестве А. М. Горького. Начался конкурс на лучшее чтение произведений Горького, который продолжится десять дней.

Вечером в Центральном театре парка состоялось собрание Академии наук СССР и союза советских писателей СССР, посвященное го-

довиние со дня смерти А. М. Горького. После короткого вступительного слова президента Академии наук СССР академика В. Л. Комарова выступил ответственный секретарь союза советских писателей Т. В. Ставский. Характеризуя А. М. Горького как величайшего писателя и гражданина нашей социалистической родины, Т. В. Ставский подчеркнул, что он был бесподобен в крамах пролетарской революции. На собрании с речами посвященными А. М. Горькому и воспоминаниям о нем высказались академики И. А. Арбенев, поэт—орденосец Г. Лахуты, писатель Всеволод Иванов, профессор Г. Г. Липин и П. И. Лебедев—Полянский.

(ТАСС)

## Героическая оборона Бильбао

Наступают на столицу артиллерийской поддержки страны Басков—Бильбао. Войсками италогерманских интервентов и мятежников, пользуясь подавляющим превосходством новейшей военной техники, удалось прорвать обороночную линию республиканцев и почти вполне подойти к городу. Войска Басков при поддержке астурийских горняков, с исключительным героизмом и мужеством защищают Бильбао. На окраинах города усиленно собираются окопы и баррикады. Коммунистическая партия страны Басков мобилизовала на фронт всех своих членов.

17 июня фашисты при поддержке танков предприняли атаку на Асона—селение севернее Бильбао. Республиканскими войсками атака была отбита два танка мятежников уничтожены. После усиленной

19 июня в 2 часа 12 минут. Все в порядке. Идем по 68 мере на полосу. Справа циклон. Внизу ровный облачный слой. Высота полета 4400 метров. Беликов

4 часа 10 минут. Все в порядке. Находим широту 85 градусов 10 минут, долготу 58 градусов 00 минут. Погода отличная.

Беликов

## После наших выступлений „Не повторять старых ошибок“

На заметку коменданту в газете «Металлист». Не повторять ошибок», статья от 11 января с.г., т. е. как я пришел в цех, за 1936 г. было использовано 1500 тонн чугуна, то есть на 57 проц. в 49 проц. больше, то есть, что известно по «труду» сверхоменного представления отпуска рабочими за 1937 г. Маршрут 1000 т. с.г. 24 проц. рабочим были предоставлены отпуска за 1938 год в январе и часть в марте месяца, остальные рабочие получили компенсацию. Лишь одна из задолженностей отложена на 1936 год пришла к срому назначения рабочим отпусков за 1937 г. о чем приводило автор в статье.

Сейчас в марте ежедневно не менее 21 тонн чугуна находятся в складе. Дробление чугуна воспроизвело и не заслуживает. В отношении перестановок отпуска по производственному графику поступают по указанию прокурора самых рабочих. Разрешение отпусков рабочим производят начальники смен.

Начальник смены—никакая СОБЛЕЗ

## „Там где процветает подполье“

На помешавшую статью в газете «Металлист» сообщают. 1. Осада замка, технического директора, Мокроносова временно назначенного на завод по путевому НИТИ было установлено, директором завода на упомянутый момент назначеным им заместителем 1500 рублей.

С момента регистрации окладов в райпо, т. е. с 1-го числа с. г. по 15-го числа установлены оклады 1100 рублей.

2. Присланым трестом из за-вода мастеру начальнику новомарковского цеха т. Киселеву, директору, Мокроносову временно назначенному на завод в сумме 750 рублей в месяц, т. з. Соколов и Рыбец получают первый 550 и второй 600. В апреле месяце вследствие потери места в их сменах, им были назначены оклады за 80 и 100 рублей каждому.

Технический директор ПЮБЛЕВ

С профсоюзования Казаков—новый маркт

Тов. Родников в своем отчетном докладе много говорил об отдаче рабочих, что мы моя, много посыпали в дома отдыма курорты, и т. д. Но враждебно, но всмотреть когда посыпали а пылью «своих» людей вновь прибывших на завод, а вот, о старых кадровиках забыли. Я член союза с 17 года, но в доме отдыха не забывал ни разу. В этом виноват завод, он забыл обо мне.

У нас негде рабочему Уборочная работа оживилась

В старо-маркетовском цехе по всем сменам проходили беседы о значениях развертывания оборонной работы.

В краином цехе начальник должен развернуть оборонной работы в цехе тов. Фомичев, который беседует с рабочими о вступлении в кружок и помогает т. Гольцову организовать учебу.

Всего желающих обу-

чательно провести свое свободное от работы время. Парк неудовлетворяет требованиям, которые предъявляют к нему трудающиеся. Кроме художников в нем ничего не увидишь. Бытовые условия рабочих в цехе не созданы, вновь выстроенные души не работают—трубы и краны проржавели.

Новому составу завода необходимо обратить особое внимание на культуру и быт трудающихся.

Составлен в кружке запись-45 человек, для учебы установлены специальные 4 для занятия.

Активно участвует в развертывании оборонной работы в цехе тов. Фомичев, который беседует с рабочими о вступлении в кружок и помогает т. Гольцову организовать учебу.

В последний час

Радиограмма с самолета „АНТ-25“

19 июня в 2 часа 12 минут. Все в порядке. Идем по 68 мере на полосу. Справа циклон. Внизу ровный облачный слой. Высота полета 4400 метров. Беликов

4 часа 10 минут. Все в порядке. Находим широту 85 градусов 10 минут, долготу 58 градусов 00 минут. Погода отличная.

Беликов

После наших выступлений „Не повторять старых ошибок“

На заметку коменданту в газете «Металлист». Не повторять ошибок», статья от 11 января с.г., т. е. как я пришел в цех, за 1936 г. было использовано 1500 тонн чугуна, то есть на 57 проц. в 49 проц. больше, то есть, что известно по «труду» сверхоменного представления отпуска рабочими за 1937 г. Маршрут 1000 т. с.г. 24 проц. рабочим были предоставлены отпуска за 1938 год в январе и часть в марте месяце, остальные рабочие получили компенсацию. Лишь одна из задолженностей отложена на 1936 год пришла к срому назначения рабочим отпусков за 1937 г. о чем приводило автор в статье.

Сейчас в марте ежедневно не менее 21 тонн чугуна находятся в складе. Дробление чугуна воспроизвело и не заслуживает. В отношении перестановок отпуска по производственному графику поступают по указанию прокурора самых рабочих. Разрешение отпусков рабочим производят начальники смен.

Начальник смены—никакая СОБЛЕЗ

## „Там где процветает подполье“

На помешавшую статью в газете «Металлист» сообщают. 1. Осада замка, технического директора, Мокроносова временно назначенного на завод по путевому НИТИ было установлено, директором замка на упомянутый момент назначенным им заместителем 1500 рублей.

С момента регистрации окладов в райпо, т. е. с 1-го числа с. г. по 15-го числа установлены оклады 1100 рублей.

2. Присланым трестом из за-вода мастеру начальнику новомарковского цеха т. Киселеву, директору, Мокроносову временно назначенному на завод в сумме 750 рублей в месяц, т. з. Соколов и Рыбец получают первый 550 и второй 600. В апреле месяце вследствие потери места в их сменах, им были назначены оклады за 80 и 100 рублей каждому.

Технический директор ПЮБЛЕВ

Объявление

Лесоторфийный отдел Омских металлических заводов ТРЕСТ „ЛУРБОСТАЛЬ“ ОБЪЯВЛЯЕТ, что отпуск инвалидам и круглогодичным работникам в связи с организацией горы и района будет производиться исключительно с разрешением администрации завода.

Директора СКА установлены 10, 30 и 25 часов каждого для каждого.

Нач. Лесоторфлага ЯКОВСОН.

1-2

Ответственный редактор—

М. ВЕЛЮВ.

Уполн. Обл. № 163 Тип. В. Р.